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J'ai commencé avec
10 billes.

Je les distribue
équitablement a 2
amis

lls ont 5 billes chacun

www.classedemmeannelise.be

II'y avait 10 os
partagés
équitablement entre
2 chiens.

lIs ont 5 os chacun.
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La fermiéere arécolté
12 oceufs.

Elle les range
equitablement dans
2 boites.

Chaque boite
contient 6 ceufs.
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Papy possede 40 €.
Il les partage
équitablement entre
ses 4 petits-enfants.

Chacunrecoif 10 €.
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J'ai récolté 20 carottes
dans mon jardin.

Je les qi distribuées
équitablement d mes 2
lapins.

Chaqgue lapin a
mangé 10 carottes.
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La nounou doit donner
8 biberons aux bébés.

Les 4 bébés recoivent
le méme nombre de
biberons.

Chaque bébé recoif 2
biberons.
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Pere Noél distribue
equitablement 8
cadeaux entre 4

enfants.

Chaqgue enfant recoit
2 cadequx.
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J'ai 20 os que je vais
partager
équitablement entre
mes 4 chiens.

Chacun de mes chiens
recoit 5 os.
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6 robes sont
disponibles.

2 filles se les partagent
equitablement.

Chacune recoit 3
robes.
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